

下記の通り、編集制作上の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、慎んで訂正いたします。

朝日出版社『MD』編集部

- |       |   |
|-------|---|
| 箇所    | 誤 → 正   |
| p.12  | 左欄 "abnormal" 発音記号 æbnɔːməɪ ⇒ æbnɔːməl  |
| p.22  | 右欄 "ad" 発音記号 əd ⇒ æd  |
| p.37  | 右欄 "allude" 発音記号 əlúːd ⇒ əlúːd  |
| p.153 | 右欄 "cloud" 7行目 有頂天で ⇒ 有頂天である  |
| p.211 | 左欄 "danger" 22行目 危機を脱して ⇒ 危機を脱している  |
| p.259 | 左欄 "divorce" 4行目 She divorced <u>from</u> her husband.<br>⇒ She divorced her husband. |
| p.272 | 右欄 "due" 18行目<br>Aのため [原因, 理由] で; Aのために<br>⇒ Aのため [原因, 理由] である                        |
| p.398 | 左欄 "help" 45行目 多いに ⇒ 太いに  |
| p.612 | 右欄 "point" 4行目 まさに…しようとして<br>⇒ まさに…しようとしている   |
| p.843 | 左欄 "through" 23行目 Aを終えて ⇒ Aを終えている   |
| p.880 | 右欄 "up" 16行目 I. Aに達して; Aと匹敵して<br>⇒ I. Aに達している; Aと匹敵している                               |
| p.920 | 右欄 "win" 22行目 Being ... the <u>face</u> . ⇒ Being ... the <u>race</u> .               |
| p.954 | 5行目『ジュネーブ』スイスの首都 ⇒ (トル。空欄)<br>カバー裏 / 3行目 実戦本意 ⇒ 実戦本位                                  |